



Danone pre zdravie detí dopĺňa národný Program ozdravenia výživy

V tomto roku program absolvuje 15 000 detí a 1 500 pedagógov

Bratislava, 30. marca 2010 – Spoločnosť Danone predstavila nový vzdelávací program zameraný na zdravé stravovanie detí v materských školách. Program Danone pre zdravie detí v tomto roku absolvuje 15 000 detí a 1 500 pedagógov. Prostredníctvom pracovných zošitov sa myšlienky správneho stravovania dostanú do 1 500 domácností po celom Slovensku.

Danone pre zdravie detí tvoria úvodné interaktívne detské divadelné predstavenia, na ktoré nadväzuje pracovný zošit doplnený metodickým listom. Oba obsahujú množstvo aktivít zameraných na vzdelávanie v oblasti zdravého životného štýlu a stravovania. Publikáciám bola pridelená odporúčacia doložka Ministerstva školstva SR.

Cieľom projektu je osloviť celú školskú komunitu, preto bol projekt rozšírený aj o vzdelávanie vedúcich školských jedální, ktoré pripravujú pre deti stravu. Minulý rok spoločnosť Danone zrealizovala 6 pilotných predstavení v materských školách a prostredníctvom odborníkov na výživu vyškolila vyše 1 200 vedúcich školských jedální.

Spoluautorkami projektu Danone pre zdravie detí sú MUDr. Alžbeta Béderová, CSc., vedúca Poradne zdravia RÚVZ v Bratislave, Ing. Silvia Tokárová, hlavná radkyňa pre školské stravovanie MŠ SR a Mgr. Jana Martinovičová, zástupkyňa riaditeľky, MŠ Strečnianska v Bratislave. Partnermi projektu sú Úrad verejného zdravotníctva SR, a Kancelária WHO na Slovensku.

Projektu Danone pre zdravie detí je venovaná špecializovaná internetová stránka www.prezdraviedeti.sk. Obsahuje informácie o princípoch stravovania detí, pre deti sú vytvorené tematické hry, a pre pedagogických pracovníkov materských škôl metodické materiály.

Projekt Danone pre zdravie detí nadväzuje na ostatné aktivity v rámci projektov spoločenskej zodpovednosti. Spoločnosť Danone dlhodobo spolupracuje s detským domovom Nádej v Bernolákove, Národným onkologickým ústavom v Bratislave a Potravinovou bankou Slovenska. Ďalší dlhodobý program prebieha pod názvom Danone školská mliečna liga od roku 2003. Pod záštitou Úradu verejného zdravotníctva SR a Ministerstva školstva SR projekt vytvára predpoklady pre zdravší jedálniček detí na základných školách a vyvíja edukačné programy cielené na podporu vyváženej stravy a fyzickej aktivity. Jeho súčasťou je tzv. bonusové konto, prostredníctvom ktorého si školy môžu obnovovať metodicko-didaktický materiál, športové potreby, či revitalizovať zariadenia školského stravovania.